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Навчання в Українській інженерно-педагогічній академії за спеціальністю 

«Професійна освіта (Видобуток, переробка та транспортування корисних 

копалин)», освітньою програмою «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» стало 

важливою складовою мого професійного становлення. За період навчання я 

отримав системні знання з профільних дисциплін нафтогазової галузі, а також 

сформував практичні навички, необхідні для подальшої професійної діяльності.  

 

У процесі навчання значну увагу приділяли поєднанню теоретичної 

підготовки з практичною роботою, виконанню дослідницьких завдань, участі в 

навчальних і науково-практичних проєктах. Це дало змогу краще зрозуміти 

специфіку майбутньої професії та застосовувати отримані знання на практиці.  

 

Окремо хочу відзначити високий рівень викладацького складу академії. 

Викладачі вирізняються професіоналізмом, відповідальним підходом до 

навчального процесу та готовністю допомагати студентам у вирішенні навчальних і 

наукових питань. Завдяки їхній підтримці та наставництву сформувалося 

інженерно-педагогічне мислення, вміння аналізувати виробничі процеси та 

знаходити ефективні рішення в галузі нафтогазової справи.  

 

Важливим чинником якісної підготовки стала сучасна матеріально-технічна 

база академії, оснащені лабораторії та доступ до актуального навчального й 

прикладного програмного забезпечення, що забезпечує належний рівень 

практичної підготовки студентів. 

 

Крім того, в академії панує сприятлива та доброзичлива атмосфера, яка 

сприяє навчанню, професійному зростанню та розвитку командної роботи.  

Висловлюю щиру вдячність Українській інженерно-педагогічній академії за 

отримані знання, досвід і можливості для самореалізації. УІПА стала для мене 

надійною основою для подальшого професійного розвитку та впевненого руху 

вперед. Рекомендую академію всім, хто прагне здобути якісну сучасну освіту та 

успішно реалізувати себе в обраній сфері. 
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